Slle

—_
—_

Puc.1.

BHUMAHMUIO ITIOKYITATEJIS

[Tpu nokyrnke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE JOJKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaXH M IIOCTaBJIeH IUTaMIl MarasuHa. HeoOXxommMmo coxpaHsaTh
PYKOBOJCTBO B TEUEHHE BCET0 rapaHTUHHOTO CPOKA IKCILTyaTalluu YCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TaroBo-cuemHoe (TCY) mnpeaHasHadeHO M IMIAPHUPHOW —CIIETIKA
aBTOMOOMIA ¢ OykKcHpHBIM mpuienioM. [l oOecriedeHusT CHENKH aBTOMOOWIS C
MIPHUIIETIAMH Pa3IMIHBIX MapOK MPHCOCTUHHUTENbHBIE 37ieMeHTsl TCY craHmapTH30BaHEI B
cootercTBum ¢ 'OCT P 53815-2010. M3roroButens moctosiHHO coBepiieHcTByeT TCY,
MO3TOMY HEKOTOpPblE KOHCTPYKTUBHBIE HW3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTpPaXXEHbl B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEX/JEHUSA

1.1 He momyckaercs OyKcMpoOBKa IpHIeNna MojHoi maccoit 6onee 1500 kr, ckopocTh
aBTOIIOE3/1a He JI0JDKHA IpeBbaTh 90 kvm/4ac.

1.2 BepruxanbHas craTH4ecKkasl Harpy3ka Ha CLEIHOH 1map He Oojee 75 Kr.

1.3 Paboty mo monTaxxy TCY pekomenmyercst mpoBoanuTh B yenosusax CTO.

1.4 Tlpm xaxxnom TO HE0OXOMMMO MTPOBOANTE MOATSIKKY PE3HOOBBIX COETMHEHHH.

1.5 M3rotoBuTes b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MACHOCTb M HAIEKHOCTH
padorel TCY npu wu3MeHeHHMH mnoOTpeOHTEJeM ero KOHCTPYKUMM M MIpH
HAPYIIEHUH! MPAaBMJI ero IKCIIyaTalMHm.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOro COEAUHEHNUS - IIapOBOU
JuamMetp cuenHoro miapa - 50 mm
BeprukanpHas Harpy3ka Ha map S, He Oonee - 75 kr
TexHuyecku nomycTumas Macca tarada T - 2825
[onnas macca Gykcupyemoro npunena C, He 6osiee - 1500 kr
[Tapametp Dc, He Gonee -9,6 kH
Macca TCY, ue 6onee - 14,5 kr
3 KOMIUVIEKT TIOCTABKH

1. | TCY - 1 .
2. | Iloppo3eTHuk - 1 mT.
3. | Map - 1 mT.
4. | boar M10x35 - 4 .
5. | bont M12x40 - 4 .
6. | bonr M12x1,25x70 - 2 mr.
7. | T'aiixa M10 - 4 .
8. | I'aiika M12 - 4 .
9. | I'aiixa M12x1,25 camocToII. - 2 mr.
10.| IlTait6a P10 - 8 mrT.
11.| IlTait6a npy>xunHas 910 - 4 wrt.
12.| Illaiiba @12 - 4 wrt.
13.| Hlaiiba @12x40x3 (yBenny.) - 4 wrt.
14.| Illait6a npy>xuHHast @12 - 4 wrt.
15.| Ceprudukar - 1 mT.
16.| PyxoBoacTBo - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOIBEMHHUK, 3CTaKa Iy I CMOTPOBYIO sIMY, IIPUHSB BCE
HEoOX0aANMBIE MEphI 00ecneyeHns! 0€30MaCHOCTH BHITIOIHAEMBIX padoT;

- YcranoButs TCVY (puc.1l) Ha aBTOMOOWIIb, HCITONB3YSI KPETICKHBIC JICMEHTHI
(103.4,5,7,8,10,11,12,13,14);

- YcranoButs map (1103.3) u noaposeTHrK (1103.2) Ha TCY ¢ mOMOIIBI0 KpeneXHbIX
3JIeMeHTOB (1103.6,9);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY OOJNTOB M raeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:!
- pe3pba M10 —32 H-m;
- pe3pba M12 — 56 H-m;
- pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;

- B cooTBeTcTBHM C ITYHKTOM 5 macropTa HOAKIIIOUUTE 3JIEKTPOOOOPYI0BAHHE;

- CuerrHoit mrap TCY mOKpHITH ci10eM KOHCHCTEHTHOH cMa3ku Tuma JINTOJIL.



5. HOAK/IIOYEHHUE JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pabotel o nmonkiroueHn1o anekrpoodopyaoBanus TCY k G0pTOBOI ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJDKHBI TIPOU3BOIUTHCS B YCIOBUAX CICIIHATH3HPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIFOYUTH aKKYMYJISATOPHYIO OaTapero;

- MMOJIKITIOYHTH TPOBOJIA K KIIEMMAaM PO3ETKHU M 3aKPEIHThH PO3CTKY Ha MOJIPO3CTHHUKE C
ITOMOIIIBI0 BUHTOB U TacK M5 WiIH ¢ TOMOIIIBIO CaMOpE30B;

- MIOAKITIOYHTH TIPOBOA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM ceTH aBTOMOOWIIA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ mOMOILIBIO pa3BEeTBUTENEHN MPOBOJIOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE AEUCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cromn-curaan 6 1 JleBslit TOBOPOT <:|

—\5/— TaGapurHbie orun | 5,7 2 Mporusorymaiiie G _t)_
rabapuTHble hapbl

\
7

IIpaBslit moBOpoOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema NoAKITIOYEHHS 3JIEKTPOOOOPY 10BaHHS

6. TAPAHTHUUN U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiinsiit cpok skcmnyatanun TCY coctaBiseT 18 mecsueB co AHS NPOJAXKU €ro
MarasuHoM. [Iperensuu no kauectBy TCY npuHHMAIOTCS B TEUEHHH CPOKA FapaHTHU MIPU
YCIIOBUM OKCIUTyaTallid B COOTBETCTBHM C HACTOSIUM PYKOBOICTBOM IO MECTY
HaXO/ICHHS TIPEIIPHUSTHS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUJETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSAroBo-CIENIHOE YCTPOMCTBO MOTHOCTBIO YKOMIIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpru3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaI[lH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

ITAMIT OTK IITAMITI MAT'ASHA



AvTOoS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teu. +7(496) 616-92-67;
+7(496) paxce 616-91-17
TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA

YA3 Cargo 2011-r.B.
Y A3 Profi 2017-r.B.

Kon: UAZ-09

PyKOBOI[CTBO 110 MOHTAXKY H IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ
	ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



